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Conditions d’utilisation de vos données personnelles:

En vous inscrivant, vous acceptez que l’association Hyères Hockey Subaquatique mémorise et utilise vos données personnelles collectées dans la fiche d’inscription dans le but d’améliorer votre expérience et vos interactions avec ses services. En l’occurrence, vous autorisez l’association Hyères Hockey Subaquatique à communiquer avec vous s’il le juge opportun afin de vous informer des dernières actualités de notre association et de ses actions, via les coordonnées collectées dans le formulaire. 
A cet égard, votre adresse e-mail doit être communiquée impérativement à la Fédération Française d’Etudes et de Sports Sous-Marins (FFESSM) pour la production et l’édition de votre licence.

Afin de protéger la confidentialité de vos données personnelles, l’association Hyères Hockey Subaquatique s’engage à ne pas divulguer, ne pas transmettre, ni partager vos données personnelles avec d’autres entités, entreprises ou organismes, quels qu’ils soient, conformément au Règlement Général de Protection des Données de 2018 sur la protection des données personnelles.

Vous pouvez exercer vos droits à tout moment, notamment de retrait de consentement à l’utilisation de vos données collectées par le formulaire d’inscription.

Signature de l’adhérent(e) ou de son responsable légal:

Date : Précédée de la mention « lu et approuvé »
Hyères Hockey Subaquatique est une association loi 1901 affiliée à la Fédération Française d’Etudes et de Sports Sous-Marins sous le numéro 33 83 0352 

Site Internet : www.hyeres-hockey.com 
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